
Gostujoči raziskovalci iz tujine v letu 1989

Source: *Urbani Izziv*, No. 10, Ob 30. letnici! (december 1989), p. 57

Published by: Urbanistični inštitut Republike Slovenije

Stable URL: <https://www.jstor.org/stable/44179860>

Accessed: 14-09-2018 10:50 UTC

JSTOR is a not-for-profit service that helps scholars, researchers, and students discover, use, and build upon a wide range of content in a trusted digital archive. We use information technology and tools to increase productivity and facilitate new forms of scholarship. For more information about JSTOR, please contact support@jstor.org.

Your use of the JSTOR archive indicates your acceptance of the Terms & Conditions of Use, available at <https://about.jstor.org/terms>



This article is licensed under a Attribution 4.0 International (CC BY 4.0). To view a copy of this license, visit <https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>.



Urbanistični inštitut Republike Slovenije is collaborating with JSTOR to digitize, preserve and extend access to *Urbani Izziv*



Vladimir Braco Mušič:

Mestne zadeve v O.E.C.D.

V organizaciji razvitih držav, s sedežem v Parizu, v kateri ima SFR Jugoslavija status opazovalca, je bila pred kratkim ustanovljena Skupina za urbane zadeve (Group on Urban Affairs). Postavljena je bila v okvir Direktorata za okolje. Urbanistični inštitut SRS zastopa našo državo v imenu Zveznega zavoda za mednarodno znanstveno, prosvetno, kulturno in tehnično sodelovanje. V letošnjem letu je bilo dvoje sestankov in sicer od 17. do 19. maja in od 15. do 17. novembra, na katerih je kot delegat nastopil naš sodelavec Vladimir-Braco Mušič. Predstavniki inštituta redno poročajo o poteku sestankov Skupine, gradivo pa je shranjeno v inštitutskem arhivu. V okviru te dejavnosti je bil tudi Seminar o koordiniranih informacijskih sistemih za delovanje in upravljanje mest v Kopenhagenu od 8. do 10. oktobra. Tega seminarja se je udeležilo več strokovnjakov iz Ljubljane in med njimi naša sodelavka Katja Benedik.

Med obsežnejšimi prispevki inštituta je treba omeniti sodelovanje pri študiji o problematiki mestnih zemljišč, o kateri v tej številki biltena poroča Barbara Čermič, in prispevek k študiji o problemaiki starih ljudi v mestih, ki ga je, v okviru projekta Urbani vpliv socialno demografskih sprememb, pripravila Marija Vovk.

Celotna dejavnost Skupine za urbane zadeve OECD odraža rastoči interes za učinkovitejše spopadanje s problematiko mest in njihove sodobne preobrazbe v najrazvitejših državah.

Gostujoči raziskovalci iz tujine v letu 1989

Dr. Mark Kasoff, profesor in predstojnik Oddelka za ekonomijo na State University of New York v Potsdamu (ZDA) je bil gostujoči raziskovalec na Urbanističnem inštitutu SRS od septembra 1988 do avgusta 1989. Proučeval je delovanje mestne infrastrukture in javni promet v Ljubljani.

Eric Bave, civ. inž. s Kraljevega inštituta za Tehnologijo v Stockholmu se je na Urbanističnem inštitutu mudil od 12. septembra do konca novembra 1989. Proučeval je planerski postopek na lokalnem nivoju, predvsem z vidika varstva okolja. Večino svojega časa je posvetil jugoslovanskim izkušnjam z uporabo obnovljivih energijskih virov.

Na krajšik obiskih so se mudili še:

Anthony Ramsey, predavatelj na Centre for Planning, University of Strathclyde, Glasgow, Velika Britanija

Ryan A. Kettelkamp, študent pejzažne arhitekture z University of Illinois, Urbana, ZDA

Roger W. Cawes s San Diego State University, ZDA

James Simmie z University College London, Velika Britanija.

B.O. in T.Z.